



既然报名参赛,就应认真对待

选手准备不充分引评委批评

本报8月20日讯(记者 李小凯 见习记者 李晓东)20日晚,本报主办的“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛第三轮第一场日赛在富华游乐园顺利开赛。首场7位选手最终有3名选手顺利进入周决赛。但因赛前准备不充分,个别选手遭到评委的批评,“既然报名参赛,就应该认真对待”。

丽人大赛开赛两个星期以来,吸引了很多专业艺术学校的学生前来展示自己,也有不少非专业的大学生和高中生加入到比赛的行列。20日晚,作为大赛第三轮日赛

的首场比赛,7位参赛选手有5位来自专业的艺术培训中心。但在随后的时装展示和才艺展示环节,个别选手们的表现让评委有些失望,赛后点评时,评判长崔瑞东更是严厉指出个别选手在时装选择和才艺展示环节太过随便,不是一个专业选手应有的风采,“既然报名参赛,就应该认真对待”。另外,崔瑞东还应评委席的要求,让86号和87号两名在时装展示环节走台时间太短的选手重新走台,并给予了相应的点评。

虽然出现了个别选手因

准备不充分遭到评委批评的情况,但当晚参赛选手的总体实力仍可圈可点。87号选手王慧凝一袭蓝色舞蹈服给大家带来了一场优美的拉丁舞蹈表演,并最终与8.33分的高分顺利进入本周周决赛。而另外一位86号选手张月婷则与同学组成三人街舞团体,虽然在总体表现上三人的舞蹈并没有给观众和评委带来太大的惊喜,但张月婷个人的实力还是得到了评委老师的肯定,最终她与89号选手耿金艳以7.8分并列进入本周周决赛。



85号选手范晓琪

选手参赛忙坏家长

85号选手范晓琪是第一位登台展示的选手,但在才艺展示时,范晓琪却出现了一点小差错。当时主持人已经在喊85号选手进行展示,而范晓琪却还没有换好服装,赶紧向在一旁等候的妈妈招手,让妈妈把舞蹈中用的扇子送了过来,就穿着走台时的服装展示完自己的才艺。

在台下,范晓琪的妈妈身上背着5个包,急切得看着女儿在台上表演,“她没弄清比赛流程,服装还没来得及换就开始第二轮了”。

看到女儿表演完,范妈妈又赶紧跑上前去给女儿擦汗,范晓琪担心花了妆,赶忙躲闪,范妈妈又一边安慰女儿,一边小心的帮女儿擦汗。

“当家长的肯定得跟着忙活”。范晓琪的妈妈告诉记者,女儿学习模特表演仅仅一个月,虽然分数不算很高,但心里依旧觉得自己的女儿是最棒的,哪怕辛苦一点儿也是值得。

本报记者 李小凯 见习记者 李晓东



第一名87号选手王慧凝。

本报记者 孙国祥 摄



微博辣点评:

@崔瑞东: 还是就7位选手们在台上的表现从略微专业的角度上进行一下点评,从整体表现力、舞台形象、服装搭配等方面来看,大部分选手还是不错的,但是今晚出现了一个很明显也很危险的问题,就是个别选手明显赛前准备不充分,时装展示环节和才艺展示环节着同一身衣服,而且这身衣服像睡衣,又像裙子,这样一来评委很难给你高分。另外,才艺展示环节也出现了团体舞表演,三名选手没有选择各自为战而是联合表演,这很好,但是遗憾的是,三个人并没有达到1+1+1>3的效果,反而这样的团体表演埋没了选手的个性,表现不出应有的特色,评委也很难打分。希望,不管晋级抑或没晋级的选手,在以后的比赛中都注意一点,既然参加了比赛,就应该认真对待。首先这是一场比赛,准备必然应该充分,没有准备充分是不会取得评委和观众认可的。